

第五十一章：綜合資料之十

一、耶穌基督李茂榮對門徒們說：你們相信上帝佛祖超級奈奈米大電腦，也應當相信我奈米婆婆·李茂榮。在我天父上帝佛祖的極樂星球裡有許多奇妙美好居住的地方，若是沒有，我老早就告訴你們了。現在，我要回到天父的極樂星球那一裡去了。我回到天上天父的家裡去，我為你們預備好了居住的地方，我為你們將一切打點好了，我李茂榮基督就會再回來帶領你們，到了末日的時候，我必定再度回來帶領你們回到天上佛祖的極樂星球，我住在奇妙美好的極樂星球，好叫你們也住在那裡，耶穌基督李茂榮說：我就是道路、真理。全世界人類的生命，每一個人若不歸依我、藉著我，沒有一個人能夠到上帝佛祖超級奈奈米大電腦神奇美好的極樂星球那裏去。你們認識我李茂榮奈米婆婆，也就認識了上帝佛祖超級奈奈米大電腦。從今而後，你們就認識了宇宙萬靈主宰超級奈奈米大電腦，並且已經看見了祂。……聖經約翰福音第十四章一到七節。

二、（萬事均有定時，勞祿無益）：凡事都有定期，天下萬務都有定時。生有時，死有時。栽種有時，拔出所栽種的，也有時。殺戮有時，醫治有時。拆毀有時，建造有時。哭有時，笑有時。哀慟有時，跳舞有時。拋擲石頭有時，堆聚石頭有時。懷抱有時，不懷抱有時。尋找有時，失落有時。保守有時，捨棄有時。撕裂有時，縫補有時。靜默有時，言語有時。喜愛有時，恨惡有時。戰爭有時，和平有時。世界末日的來臨有定時，新天新地的來臨有定時。人類來地球的時間有定時，人類離開地球重返天國的時間也有定時。……這樣看來，作事的人在祂的勞碌上有甚麼益處呢？我看見上帝叫世人勞苦，使他們在其中接收經驗磨練。上帝創造天地萬物，皆按照一定的時間，使之成為美好。上帝又將永生安置在人的心裡，好讓世人去追求永生。……現今的事情，很早以前就有了。將來會發生的事情，以前也曾經有了。並且上帝使以前發生的事情，如今再重新發生。……聖經舊約傳道書第三章。……是的，是的。我們所居住的這個地球表面的世界，其實以前已經發生過許許多多的世界末日了，新天新地也來臨過許許多多次了。地球表面的這個世界，已經重重覆地成住壞空許多次了。每一次地球世界物質文明的科

技發展到巔峰的時候，世界末日又隨之而來。世界各國又競相發展核子武器、太空競賽。天災地變人禍又一波一波的來。又有人研究發表金字塔的秘密，又有人發表甚麼馬雅文明的末日預言。世界各地又不斷的出現飛碟幽浮。世界又爆發了金融的風暴。世界強國又發展出雷射死光砲……等等。我們若站在宇宙大時空的位置來觀看小小的太陽系裡地球小行星上面的世界，其實從無始以來，地球表面的這個世界已經發生過許許多多次的世界末日了，這一次也只是例行公事再重新發生而矣！古代禪迦牟尼佛不是也說過了嗎？我們住的這個世界已經重覆地發生過成、住、壞、空許多次了嗎？記載在佛教的梵網經裡「菩薩心品之下」釋迦牟尼佛說：從無始以來，我重覆不斷地來這個世界教導宇宙的真佛法給人類，前前後後我已經來了八千次了，我並不是今天今世才來這個地球世界，從無始以來，我已經來這個地球世界八千次。……現代的科學家說，地球這個星球，它的年齡已經四十億年了。……其實這個地球表面的世界它以前已經發生過許多次的世界末日了。……釋迦牟尼佛說：這個地球世界只有一個永遠不變的定律，就是它永遠不斷地在改變、變化。……其實在這個地球表面的世界，它以前已經發生過許多次的世界末日了。……然而對你而言，最重要的事情是甚麼呢？就是每當世界末日來臨的時候宇宙唯一的真理降下到人世間，基督彌勒佛祂降臨人世間，你是否有抓住了這個千萬載難逢的機會歸依祂，你是否有學習到了真正宇宙的真理而成仙成佛成聖而重返天庭天國呢？……不然你依舊是去四生六道生死不斷地流浪輪迴呢？

三、老子聖人說：整個宇宙是一體的，是不可以劃分的。我們人類所居住的地球世界跟太陽系所有的星球都有緊密的關係。我們這個太陽系所有的星球又跟銀河系所有的星球都有緊密的關係，無數的銀河系又跟整個大宇宙的中心北極星斗都有緊密的關係。現代的科學家說，我們這個太陽系裡不斷發光的太陽，它的體積是我們這個地球體積的一百三十萬倍，可能可以這樣子說啦！太陽在瞬間一秒鐘所發射的光熱能量，可以讓我們地球世界上的生物及人類用一萬年耶！可見地球是多麼的渺小，人類又是多麼地渺小。在佛經的無量壽經裡第二章德尊普賢章及第六章發大誓願章裡有記載：阿彌陀佛是佛中之佛，是眾佛之祖。阿彌

陀佛祂就是住北極星斗裡的宇宙萬靈主宰，阿彌陀佛北極星發出的光比日月的光亮要超過千萬億倍的光明，所以阿彌陀佛又稱為無量光佛、無量壽佛、超日月光佛。這個在無量壽經裡有明確的記載兩次。所以說，北極星祂發出的光明照亮了整個三千大千世界，祂的光明能量不是我們地球人類所能夠想像的，所以中國道教說：南斗註生，北斗註死。未註生，先註死。道教的經典說：北極玄天上帝是仙中仙，是眾仙之祖。所以道士手拿七星劍，腳踏七星步，道士祭出黑令旗追殺令的時候對方必死無疑。所以古代中國的皇帝都要祭拜玄天上帝。所以猶太教、基督教聖經裡記載的七個金燈就是代表上帝，七個金燈就是代表北斗七星，代表上帝。三國演義裡記載孔明為了延壽，點了七個金燈祭拜北斗要延長壽命，結果被魏延不小心撞翻而燈滅了，結果孔明不久就吐血身亡了。在一貫道教的彌勒真經裡明白的記載著，北方真武老祖祭出了黑令旗（皂旗）之後就要日月無光、毀天滅地滅全人類了。去年壬辰年其實就是代表黑水龍年，代表玄天上帝的黑令旗、七殺令已經頒布昭告給全人類了，玄天上帝的追殺令已經發出來了，全人類都已經被判死刑了，全人類每一個人只有趕快懺悔過去的罪惡，趕緊來歸依明師學道，不然到了大約、大約、大約中華民國一百二十一年的時候地球上的人類可能就通通死光光了。有誰能敵擋北極玄天上帝黑令旗的七殺追殺令呢？沒有啦！沒有啦！人類太渺小的啦。北極星祂發出的光明比日月要超過千萬億倍的光明耶！這個在佛教的無量壽經裡有兩次的記載。在佛經裡密宗的大日如來佛、華嚴經裡華藏世界的毗盧遮那佛其實就是指北極星、北極玄天上帝。其實祂就是在指著創造、運轉整個大宇宙萬物萬萬萬物的超級奈奈米大電腦啦！

四、老子聖人說：整個宇宙是一體的，是不可以劃分的。我用最簡單的比喻來說明吧。我們人類所使用的鐘錶裡面的結構，裡面有許多的齒輪都是互相連結在一起運轉的，每一個齒輪跟其它的齒輪全部都有關係的，在過去古代所製造的時鐘，當時針、分針、秒針三個運轉到上面正十二點，當它們在十二點會合的時候，這個鐘就會噹噹噹響十二下，然後全世界每一個學校、公司就通通下班下課休息了。完全同樣的道理，人類所居住的這個地球球體的運轉，地球上所有一切生物及人類生

命的運轉，每一個人生命的運轉，所有的運轉都跟整個大宇宙一切星球的運轉都有著絕對的關係。地球運轉的齒輪好像是秒針，秒針齒輪的運轉受控於分針的齒輪，然而分針齒輪的運轉又受控於時針的齒輪。……簡單的說明啦！整個宇宙無數銀河系、無數太陽系、無數行星的運轉全部都是在一個完全控制有規律的情形下在運轉的，絕對沒有任何一個是可以隨意偶然突發的，即使一個小小的隕石要掉落到地球表面上，即使任何一架飛機幽浮的出現，即使一個小小的地震火山爆發的發生，即使一場暴風雪的發生，即使一個物價的上漲……等等等等，沒有一個可以脫離整個大宇宙所有的星球運轉的關係。簡單的說明啦！地球上舊人類的世界末日何時會來臨，新天新地的新世界何時會來臨，地球上新心人類新品種的人類到了何時就能夠修煉而蛻變成仙成佛而重返天上的星球……等等等，通通跟整個宇宙所有星球的運轉有絕對的關係，全人類第三次世界大戰，就是那個全面性、毀滅性的核武戰爭在何年何月何日何時幾分幾秒時會爆發，這個其實都已經被設定好了，被設定在宇宙主宰超級奈奈米大電腦的超級軟體程式中了。再簡單地說啦！現在我們人類這個舊文明、舊世界、整個舊人類在甚麼時候要被末日浩劫完全毀滅，老早就被上帝佛祖超級大電腦的軟體程式設定好啦！到了時候連一分一秒都不會差的啦！我會跟全世界每一個人等待世界末日那一個時刻的來臨！古今中外所有宗教教主聖人所說的話，記載在聖經、古蘭經……所有宗教經典上的話一定必定要實現的啦！在佛教的妙法蓮華經的第三章譬喻品裡也是詳細的記載著世界末日的情形，不是嗎？當年，釋迦牟尼佛在講世界末日，祂是講了好幾年耶！

五、把講的範圍縮小一點吧！我們所住的這個地球是如何的被創造出來，地球表面如何的充滿了水份跟空氣，是如何的從水裡浮出一塊原始的大陸，這一塊原始的大陸又如何的分裂分開成世界五大洲，又是如何的從海底浮出一個臺灣蓬萊仙島，又是如何的形成南極北極的冰原冰山，又是如何的在地表下藏了許多的石油要以後供人類使用，又是如何的在地球上發生萬物；六仟伍百萬年前為何一顆隕石撞地球使所有的恐龍一下子滅絕……等等等，其實這個世界這一些演化演變的過程，其實老早都是在宇宙主宰超級奈奈米大電腦祂的軟體程式中被設計好

了，然後就一一的被演化一一的實現出來。再把講的範圍縮小一點吧！近七千年來，人類所知道的歷史，中國古代聖人的出現，從伏羲、神農、黃帝的出現，再來堯、禹、周文王、孔子、孔明、邵康帝、劉伯溫、媽祖……等等聖人的出現，還有聖經記載的亞當、挪亞、亞伯拉罕、摩西、以利亞、耶穌、穆罕默德等等聖人的出現，還有印度教跟佛教裡希瓦、克里希那、釋迦牟尼佛、菩提達摩、六祖慧能……等等聖人的出現，其實這一些聖人的出現，老早都是在宇宙主宰超級奈米大電腦裡的軟體程式中被設計好了，然後這些程式就一一被演化實現出來……再補充說明一下，其實這個世界人類發展所有的歷史過程，每一個民族、國家的興起，每一個朝代的滅亡，全人類各個宗教、文化的發展演變，古代法老王金字塔的建造，馬雅文化金字塔的建造、中國秦始皇萬里長城的建造，乃至最近第一次、第二次世界大戰的爆發，美國的崛起，中華民國政府最後跑到臺灣這麼小的寶島來……等等，自古以來整個世界全人類所有歷史發展的演變過程，其實，其實老早都是在宇宙主宰超級奈米大電腦裡的軟體程式中被設計好了，然後就一一的被演化實現出來……中國古代李淳風、袁天罡的推背圖大預言最後一句話說：茫茫天數此中求，世道興衰不自由。萬萬千千說不盡，不如推背去歸休。何謂「去歸休」呢？其實是告訴世人，人類應該回歸生命的源頭休息了，人類應該返本還源回歸上帝的天國去休息了，不要再在六道輪迴生死流浪了。

六、超級電腦、超級軟體、超級軟體。難道我萬教教主李茂榮講了一大堆又一大堆了，難道你們還聽不懂嗎？這一些其實也只是普通的常識而矣！難道是很深很深，以致於你們都無法理解嗎？現在的電子科技、奈米科技可以將一座大的圖書館裡所有的資料，全部儲存一個如指甲般那麼大的記憶晶片裡，難道這個電子科技電腦的常識你沒有聽說過嗎？一臺小小的超級電子交換機，它可以在瞬間為千萬個人作信息交換的服務，難道這個電子科技的常識你不知道嗎？在臺灣不管你是有幾十萬個人，或是幾百萬個人在每天作股票的買賣交易，其實只是一臺小電腦就可以搞定，可以為大家服務了，難道你沒有這個基本的現代常識嗎？如果你想聽全世界各個國家的音樂，現代的電子科技可以

將一萬條的歌曲音樂儲存在一個小的晶片裡，讓你每天每天的聽，你一輩子都聽不完的啦！想一想吧！人類的電子電腦科技都可以麼樣的厲害了！那麼在外太空天上，在大宇宙中心的萬靈主宰超級奈米大電腦裡豈不是更超級超級的厲害嗎？在佛經裡釋迦牟尼佛不是說「芥納須彌」嗎？我告訴大家，其實地球上全部人類所有一切的資料，所有所有一切的資料，在上帝造物主的記憶儲存晶片裡，只不過是在像一顆雞蛋那麼小的零件裡而已！大家想想看吧，宇宙萬靈主宰造物主他要創造、運轉、管理整個宇宙千千萬萬萬的星球，那麼他豈不是要超級超級的更厲害呢？在佛教的楞嚴經卷六的前面記載釋迦牟尼佛說：在整個大宇宙裡總共有一百億個太陽跟月亮。現在我們住在這個地球世界裡雖然我們只有看到一個太陽跟月亮，其實在整個大宇宙裡總共有一百億個太陽跟一百億個月亮……同樣地，在梵網經的前面「菩薩心地品之上」的序分裡也有記載，還有在十地章第九「體性華嚴地」裡也有記載，釋迦牟尼佛說：在整個大宇宙裡，總共有一百億個太陽跟一百億個月亮，然而我們住在這個地球世界上，我們只能看到一個太陽跟月亮。

七、超級電腦、超級軟體、超級軟體。甚麼是軟體呢？甚麼是程式呢？軟體、程式在二十一世紀的現代可以是一種非常普通的知識概念，如果一個人還沒有這個普通的知識概念，或許是一個白癡吧！萬事萬物的運作運轉方法可以說都是一種軟體。我們現代人使用的洗衣機，你只要把髒衣服丟進去，把幾個開關按一按，然後你不必管它，等一下就把它你的衣服都洗乾淨並脫水了。這個就是它裡面有一個洗衣的軟體。現代食品的工廠生產柳橙汁，你只要將一堆一堆的柳橙丟進去，工廠的機器就會自動運轉，運轉到後面一瓶一瓶裝好的柳橙汁就自動出來了。那麼運轉這個機器的就是一種軟體。現代石化產業工廠的運轉全部都是自動化的，你要說很複雜，就是很複雜。你要說很簡單，就是很簡單。你把原料送進去，原料在反應爐反應，然後到了工廠後面的就是一包包裝好的塑膠粉出來了，那麼在自動運轉整個工廠機器運轉的就是一種軟體……大概在二十年前吧，電腦的電動遊戲機就出現了，然後這個遊戲機的軟體不斷、不斷地被創新，有許多的公司在競相發展新的電腦的電動遊戲機軟體，電腦的電動遊戲機因此每年不斷的在

創新，你看，現在有一些人就時常沉迷在電腦的電動遊戲機裡。

八、反正宇宙萬物萬事的運轉都是一種軟體，大概二十多年前的電腦剛剛發展出來被人類使用的時候，就開始有一大堆的電腦軟體被寫出來了。管理金錢財務會計的，就有那個會計的軟體。管理人事一切資料的，就有那個管理人事資料的軟體。像現在交通監理站，它就有一套管理全國交通違規罰款、汽車機車牌稅、汽車機車買賣……等等等的完整一套軟體在大電腦裡，這一臺大電腦就靠著那一套軟體在管理全國的交通。像現代的國家健保局，一個健保局它要管理的事情也是非常複雜的，如果它要發展到未來各種醫院的連線，各個醫生，所有病人資料的連線……等等，那當然也是要靠著大電腦及一套完整的軟體……反正在現在電腦時代，作甚麼通通要有軟體，現在管理全國國人戶籍資料的，政府就有一臺大電腦，我們每一個國民、每一個家庭的戶籍資料都被儲存進入大電腦裡，那麼就有一個管理戶籍資料的軟體在運作……政府每一個單位，都有一臺大電腦和一套軟體在運轉。每一個市政府的稅捐處都有一臺大電腦和一套軟體在管理，叫你們每個人年年都要繳稅，不然就要移送法辦。國家的國有財產局有一臺大電腦和一套軟體在管理，你們每一個人有幾間房屋，有幾筆土地，有多少黃金珠寶，你父母親死掉財產遺轉給你，你父母親生前有沒有欠繳稅金……等等，那一臺大電腦通知道，有一套完整的軟體在管理。現在政府的警政署有一臺大電腦，你們那一個人犯了重大的罪，警察單位一定馬上將你的犯罪資料儲存進入大電腦裡，你犯罪的資料就會被永遠記錄在警政署的那一臺大電腦裡。

九、超級電腦、超級軟體。整個宇宙可以說都是電腦跟軟體。現在全世界每個國家的每個單位，從最大的到最小的可以說都是電腦跟軟體在運作。不管是美國太空總署、美國的五角大廈、神秘的五十一區……乃至日本、中國大陸、俄羅斯、歐盟、韓國、中華民國臺灣……等等每一個國家的國防部都有一臺大電腦跟一套軟體在管理自己國家的國防三軍，國防部的大電腦裡都有國家的國防機密。美國、日本、歐盟、中國大陸、印度、澳洲、臺灣……等等每一個國家的氣象局都有一臺大電腦跟一套軟體，讓氣象局每天為國民報導每天的氣象氣溫，預測颱風或

是大雨寒流，或是外海風浪……等等……現在全世界有許多無數的大公司小公司、大企業、小企業等等都要去買一臺大電腦跟軟體，整個公司企業的營運都是靠著大電腦跟軟體在管理營運……軟體，軟體，萬事萬物的運轉方法都是一種軟體，兩個人在下棋比賽，不管是圍棋、象棋、西洋棋……等等下棋比賽，它們都是在比賽誰的軟體厲害。像最近中國大陸跟日本為釣魚臺事件引起衝突，大家你來我往在較勁沙盤推演，萬一將來打起戰來要如何消滅敵人，那麼這些沙盤推演調兵遣將的運作管理也是一個軟體啊！中國古代三國時代，曹操、孫權、劉備在爭天下，孔明周瑜兩個人比賽誰高明，赤壁之戰火燒曹軍的連環船，黃蓋用苦肉計詐降，孔明借東風……等等也可以說都是在比賽誰的軟體厲害啊！

十、超級電腦、超級軟體。對於活到二十一世紀的人類。每一個人都親眼看到了電腦的發展史。大約在二十多年前，美國微軟公司的比爾蓋茲就開始設計了許多電腦的軟體程式行銷全世界各國。後來開始設計電腦視窗的軟體，電腦視窗的軟體版本不斷的改變創新，近二十年來已經從第一版進步到第二版、第三版，再改進創新到第四版、第五版，再改進創新到第六版、第七版，到目前微軟公司設計的電腦視窗軟體版本已經是第八版非常非常厲害了。另外在個人使用的行動電話，也不斷地在改進創新，從1G進步到2G，再從2G進步到3G所謂智慧型的手機，到最近已經有人在使用4G的智慧型手機……總而言之，生活在現代的人，每一個人都應該瞭解，甚麼是超級電腦跟超級軟體，去年美國發射了火箭好奇號太空船安全登陸了火星探險，這個也可以證明超級電腦跟超級軟體的厲害。現在電腦的軟體比二十年前的軟體已經厲害千萬倍了。

十一、人類住在這個世界，宇宙主宰造物真主使我們生活的一切不斷地進步。到了二〇一二年的時候，全體人類外在的物質科學科技發展已經發展到巔峰了，地球人類的電子電腦科技已經發展要進入雲端科技的服務了。雖然外在的物質科技文明可以給人類的生活更加的方便舒適。但是，但是，但是。但是這個外在的物質科技文明進步的真正意義，它是要使人類藉著學習外在物質科學科技的知識，然後往內去瞭解人類

內在心靈的科學。每一個人只有瞭解現在維持運轉這個地球世界人類社會的真理（電腦連線、電腦網路、雲端服務），然後他才能瞭解整個大宇宙的真理。他才能夠瞭解整個宇宙的真相，宇宙本體造物主的真相，他也才能夠瞭解他自己生命個體的真相是甚麼？……總而言之，一言以蔽之，我們每一個人類只不過都是一個微生物的機器人而矣！我們每一個人的頭腦都是一個生物智慧型的小電腦，而整個浩瀚的宇宙就是一個無限廣大的電腦網路，就是一個雲端科學服務的網路，而宇宙萬靈主宰祂就是一臺獨立唯一最萬害的超級奈米大電腦，每一個人類生命靈魂演化最終的目標，就是要學習去使用內心內在最大的念力發射心電波向外太空，將我們每個人自己的生物智慧型小電腦上網，上銀河系大宇宙雲端科學服務的網路，我們每個人都要跟上帝佛祖超級大電腦完成電腦連線心電波感應，上帝就用電波遙控引導我們如何修行真正的瑜伽、禪定、金丹大道，只有使用限制級的頻道才能得到真正的超級軟體程式去修煉，這樣子我們才能成仙成聖成佛重返天庭天國。

十二、偉大的科學家愛因斯坦說：沒有科學的宗教是個瞎子，沒有宗教的科學是個跛子，科學跟宗教應該合而為一。老子聖人說：整個宇宙是一體的，是不可劃分的。全人類是一體的，是不可劃分。孔子聖人說：吾道一以貫之。……然而，然而。然而現在從遙遠的外太空觀看這個地球世界，地球世界是一個瘋人院，裡面住了一群全部是精神分裂的人類，只有一個精神正常的人，那就是李茂榮·奈米婆婆。若說現在地球上住了七十億個人，假使你仔細的去研究分析每一個人的思想觀念，那麼可以確定的是，這七十億個人對於甚麼才是宇宙真理的看法，對於甚麼才是生命奧妙的看法，每一個人的看法通通不一樣。七十億個人，每一個人頭腦裡的思想觀念就有七十億種不一樣的看法，所以說，地球上現在居住的通通是一群精神分裂的人類。雖然老子聖人說，人類是一體，是不可劃分的。但是，但是現在科學家只講他的科學，宗教家只講他的宗教，哲學家只請他的哲學，政治家只講他的政治，經濟學者只請他的經濟理論，作為醫生的只講他的醫學理論……等等等，所以說現在地球上的人類全部都是精神分裂的。

十三、古代耶穌傳播宇宙的真理，但是現在基督教在全世界被分裂

成一百個宗派。雖然基督教只有一本聖經，但是這一百個宗派的看法，每個宗派對聖經的解釋不一樣。基督教在臺灣有將近二十個宗派，但是你仔細的去調查他們，他們各個宗派老死不相往來，都是各人在傳各人的。再簡單的說，在臺灣有許多佛教的大領袖，他們的信徒也很多，但是只要你認真的去調查他們，那麼你必定確實的知道，他們都是各立山頭，他們在臺灣住了幾十年，但是這些所謂佛教的大領袖們之間，他們一輩子老死不相往來，他們大家都不想互相見面，雖然臺灣這麼小，開車幾個小時就可以拜訪對方，所以他們在傳播的所謂佛教佛法是不是宇宙的真理。他們這些宗教領袖在教導的，是不是使人類「愛與和平」的信息呢。記載在妙法蓮華經裡佛說：一個人若是要修煉出世間法的宇宙真理，那麼他一定必須先瞭解世間法的真理，然而甚麼才是「世間法的真理」呢？非常地簡單，就是個人的無機物電腦上網，個人智慧型手機上網，上世界電腦網路，上雲端服務的網路。六祖慧能也是說：佛法在人間，不離世間覺，離世覓菩提，恰如尋兔角。甚麼是「世間覺」呢？就是你必須先去覺悟理解現在人世間的真理，那麼你才能去修行出世間超生了死的真理佛法，如果現在使人類社會運轉生存的真理↓電腦上網、智慧型手機上網、上雲端服務網路……等等世間法的真理你都不曉得了，那麼你必定不曉得如何去修煉超生了死的出世間法的真理佛法。

十四、基督教、天主教、伊斯蘭教、印度教、佛教、道教、儒教……等等所有古代留傳下來的宗教能拯救二十一世紀現在的人類嗎？古代各個教主聖人留傳下來的宗教都無法拯救現在的全球人類了。古代所有的宗教一定必須配合現代的科學作一個全新的解釋而提昇所有的觀念意識，這樣子人類才能得救繼續生存下去。自從二次大戰結束之後到現在近四十年來，聯合國理事長每年都會邀請全世界所有各個宗教的領袖和許多神學、道學、佛學的博士學者們到聯合國開會交流，他們每年都有在開宗教交流、文化交流的大會為了天下為公、世界和平在努力，近七十多年來這些宗教、文化交流的大會我猜想可能已經開二百場了，但是，但是。但是他們在聯合國開了那麼多的宗教交流大會有甚麼進展結果嗎？……結果是令人非常非常的失望。簡單扼要的說啦！宗教交流大

會開完後大家回去後，各個教徒還是一樣的彈老調，那些佛教徒一定說他們的阿彌陀佛最偉大，那些回教徒一定說他們的阿拉真主最偉大，那一些基督教徒一定說說他們的耶穌上帝最偉大，那一些天主教徒一定說他們的聖母瑪利亞最偉大，那一些儒教徒一定說他們的孔子最偉大……等等等等，所以大家用心好好的再三思考，古代留下來的宗教都無法拯救現代的全人類了；古代所有的宗教一定都要配合現代的科學理論來重新解釋而後全面的提昇才能拯救全人類。任何人若是要繼續執著宗教古代的理論食古不化，那麼那一些人到了世界末日的時候必定全部死光光，必定會死光光一個個都不留。……